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Attention chrono, tu as exactement 7 min pour réaliser ces 14 calculs.

88 :  5  =  . . .

712 :  8  =  . . .

1024  :  8  =  . . .

(245 : 5) + (14 : 2) =  . . .

42 :  0,5  = . . .  : 1

245   :   25   =   490   :   . . .

(245   :   5)   +   (14   :   2)   =   . . .

81,9   :   9   =   . . .

8016   :   8   =   . . .

416 : 8 =  ..........

366 : 6 = __________

0,72 : 1 = __________

728 : 8 = __________

639 : 9 = __________
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Si cela avait été ton CEB, tu aurais eu …………… /93
CEB dossier n°22			3
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Ta réponse

Ta réponse

Ta réponse

Voici une addition terminée.

3979.8 + 1387,59 =5367,39

ECRIS la preuve que tu ferais
pour vérifier cette opération.
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CEZE D

EFFECTUE cette multiplication.

4756 x 6,7 =

EFFECTUE cette division jusquau centiemes.

161,31 : 19 =
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Ta réponse Ta réponse

Question 2 2
) 7254 | 78
Observe cette division écrite correcte.
702 93
234
234
0
COMPLETE a présent les calculs ci-dessous.
7254:93= ... reste ... 93x78= .
7260:93= ... reste ...
Tiwet T 18 in 2007

Question 3 15
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COCHE la réponse Ia plus proche de la réponse exacte.

876 x99 = O 86000
O 87000
87600
O 88000
Question 6 2

divisibles par 9 etpar 4.

Dans cette série, quels sont les dewx nombres qui sont, en méme temps,

9612 — 9028 9240 - 9423 - 9114 - 9504
Tes réponses et
Question 7 2
Quels sont les deux nombres multiples, en méme temps, de 5 et de 8
situés entre 50 et 150 7
Tes réponses et

18 juin 2007
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Question 9

S

COMPLETE les égalités suivantes.
3986 + 1347 = 4000 +

4123 - 1994 = ...... — 2000
360 125 =......:25
480 X 25 = ......x 10
Question 10 2
ECRIS OUIsi ce sont des égalités, sinon ECRIS NON.
56+28
= (56x3):2
56x1,5 ¢ )
(50x1)+(6x0.5)
=56x15
Question 11 0.5
COMPLETE.
2=8reste 5
Question 12 25
COMPLETE.

10 x 24 = 2400 + =
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Question 6 15

ECRIS tous les diviseurs de 12.

Les diviseurs de 12 sont

Question 7 6

ECRIS le nombre qui convient dans chaque case vide.

-] [1000 @ [-]
L1
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Question 6

) PLACE ces 4 chiffies dans le bon ordre pour que chaque nombre ainsi créé

soit divisible comme il convient.

Ce nombre sera divisible par 4
Ce nombre sera divisible par 25
Ce nombre sera divisible par 125

Ce nombre sera divisible par §

b) ECRIS un chiffre dans la ou les cases vides pour que le nombre obtenu

soit divisible comme il convient.
Ce nombre sera divisible par 3
Ce nombre sera divisible par 9

Ce nombre sera divisible par 3 et par 25

L2 2 2

>
>

>

s[04
03
03

0

19 juin 2008
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ECRIS en chiffres les nombres suivants.

cinquante-trois milliémes

quarante-mille-vingt-trois unités

Question 12

COMPLETE.

a)  Sije partage équitablement 60 € avec mes 3 amis, chacun recevra. .. €

b)  Sije partage équitablement 60 € entre mes 3 amis, chacun recevra ... €
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«Un nombre premier est un nombre qui est uniquement divisible par lui-méme et par 1.»

Exemples : | 5 |, [13] ou |97 sont des nombres premiers.

ECRIS tous les nombres premiers compris entre 30 et 40.

Question 10

Voici une sélection de nombres.

(. N (@) T (B T (@) T () ()
ONONONONMONONO),

CHOISIS parmi les nombres ci-dessus,

a) deux nombres premi et
b) deux diviscurs de 48 : ... et..
) un multiple de 5 et de 8 :

d) un nombre divisible par 7: ...
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Question 5

Quatre éléves doivent effectuer 18
la division écrite suivante :

Avant de commencer la division, ils ont "préparé" leur opération.
Voici ce que chacun a fait

1800 |2425

Eléve D

0,18 2,25 25275

16

“
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ENTOURE chaque fois la réponse.

Jusque la, le travail de I'éléve A est

Jusque 14, le travail de I'éléve B est

Jusque 12, le travail de I'éléve C est

Jusque la, le travail de 1'éléve D est

correct incorrect
correct incorrect
correct incorrect
correct incorrect
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EFFECTUE ces deux opérations.
348,7+1738,42= 42748 - 366848 =

Question 15

COCHE le seul calcul qui convient pour faire la preuve de cette division.

O@s5x71)+2

3107 | 45
315 71 O@+71)x45
47

45 O(3197:71) -2
2

O@sx71)-2

Question 16
4

e nombre qui convient dans chaque c:
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Voici un nombre de 6 chiffres: 1 020,07

Supprime un zéro pour rendre ce nombre le plus petit possible.

ECRIS ce nouveau nombre de 5 chiffres : . n

,

Un nombre divisé par 4 donne 8 comme quotient et 2 comme reste.
Quel est ce nombre ?

Ta réponse : Cest le nombre /05
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4 9 reste 1

Si tu effectues 46 : 5 avec la calculette, quel résultat apparait sur lécran ?

‘ Ta réponse : Cest le nombre 9, /05

Observe les régularités de ce tableau.
a) COMPLETE les 4 cases en gras.
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Question 17

Dans une école, la direction a organisé une aprés-midi sportive pour tous.

a) Les 148 éléves d’une école ont tous été répartis en groupes de 4.
Combien de groupes de 4 éléves ont ainsi &6 constitués ?

“Ton opération :

Ta réponse ... groupes

L]

b) Si on avait constitué des groupes de 6, combicn de groupes de 6 étaient possibles ?

Ton opération :

Ta réponse ... groupes.

|7,
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¢) COMPLETE.
Pour constituer parfaitement des groupes de 5, il manque . .

9/12
Sous-total ... /7,5

d) En fin de journée, un morceau de tarte attend chacun des 148 &léves de Iécole.
Ayant décidé de partager chaque tarte en 8 morceaux, combien de tartes entidres le
directeur a-t-il i commander au minimum ?

Ton opération :
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d) En fin de journée, un morceau de tarte attend chacun des 148 &léves de Iécole.
Ayant décidé de partager chaque tarte en 8 morceaux, combien de tartes entidres le
directeur a-t-il i commander au minimum ?

Ton opération :

Ta réponse ... tartes.

¢) Cette école de 148 éléves compte 6 classes. On souhaiterait connaitre le nombre
moyen d’¢éléves par classe.

ENTOURE la réponse.

Le nombre moyen d’éléves par classe est plus proche de :

19 -22 -25 - 28
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COCHE la seule égalité correcte.
01330: 15 = (330 10) + (330 : 5)
01330:15=(330:30) : 2
0330:15=(330:5) x 3

[0330:15=(330:5) : 3 /05

ETN | A

Nous avons la méme somme d'argent au départ.
Je te donne 8 €.

Combien as-tu alors de plus que moi ?

’ Ta réponse : Jai maintenant € de plus que toi. /05
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a)

b)

Dans cet exercice, on a entouré (315 .

3197 |45
ai» |71
47
45
2
3197 |45
315 71
T4
45

2

COCHE la réponse.

315, clest
0 315 unités
0 315 dizaines
0 315 centaines
01 315 unités de mille

COMPLETE.

Si 3197 :45=71reste 2

alors 145 =T71reste 0 /2

Ais
]
09
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COCHE le seul calcul qui convient pour vérifier cette division.

(45x71) + 10
(104 71) x 45
(3205:71)- 10
45x71

(45 x 71) - 10
/05
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RELIE la situation a lopération qui convient.

Quinze enfants vont au cinéma,

Le prix d'entrée est de 4 € sauf pour
les deux parents accompagnateurs qui |
paient 5 €.

Que paie-t-on en tout ?

(4x15€)-(2x5€)

(15€:4)-(1x2€)
Quatre amis vont au parc !
dattractions. Lentrée cote 15 €.
Deux d'entre eux possedent un bon | *
de réduction de 5 €.
Que paient-ils ?

(15x4€)+(2x5€)

Une famille de 4 personnes
commande 4 menus a 15 € et
2 bouteilles d'eau a 5 € piace.
Que doit payer cette famille ?

(15€:4)+(1x2€)

Quatre enfants se partagent 15 €.
1ls achetent chacun une glace a2 €. | o
Que reste-t-il a chaque enfant ?

(4x15€)+(2x5€) P
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Dans l'ensemble des nombres entiers...
ENTOURE VRAI ou FAUX.

a)  Tous les nombres pairs sont divisibles par 4. VRAI - FAUX

) Tous les nombres divisibles par 4 VRAL - FAUX
sont aussi divisibles par 8.

o Tous les nombres divisibles par 6 VAL - FAUX
sont aussi divisibles par 3.

4 Tous les nombres divisibles par 9 VRAL - FAUX

ne sont divisibles que par 9. 12

CEIN D

Dans l'ensemble des nombres entiers...
ENTOURE les DEUX nombres divisibles par 4.

2109 90 412 94 210

/2

40 192 49 102 29 041
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Voici 4 nombres a placer dans larbre ci-dessous :

(0]0J0]0)

Le nombre

ECRIS les trois autres nombres a la place qui convient.

Diviseur de 100 Diviseur de 75 Nombres

out .
" .
oV
Non .
. ns
out *
Noy

Now .
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Voici 4 nombres :

| 3a13 | [ 3755 || 4280 | | 420

Pour que chaque proposition soit correcte, CHOISIS et ECRIS le nombre qui convient.

. est divisible par 5 et n'est pas divisible par 4
. est divisible par 4 et n'est pas divisible par 5
. est divisible par 5 et est divisible par 4 2

CIK IS

COMPLETE les étiquettes par un nombre entier.
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COMPLETE chaque opération pour qu'elle soit correcte.

a) 144 = 3reste

b) - reste 4
9 16 = 20reste5

/2
d) 57: = llreste 2

Un carré de 4 cases est colorié a titre d'exemple.
La somme des nombres de ce carré est égale a 10.

COLORIE deux autres carrés de 4 CASES dont la somme des nombres est égale a 10.
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Voici une division écrite correctement effectuée.

2842 5
-25
—_— 568
34
-30
42
-40
2

Observe-la puis COMPLETE les 2 opérations.

a) (568 x )+ - n

0 ( - )t =568 n
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Le nombre 27 000 a été décomposé en parts équivalentes puis recompose.

—eele.-

27 000

Décompose Le nombre 96 000 en parts équivalentes et recompose-le.

COMPLETE chaque case de arbre.
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Décompose Le nombre 96 000 en parts équivalentes et recompose-le.

COMPLETE chaque case de arbre.
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ENTOURE la ou les décompositions correctes.

BARRE la ou les décompositions incorrectes. /2

660:15=

= (660:30):2

= (660:5):3

= (660:5)x3

= (600: 15) + (60 : 15)

CCIN v D
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ENTOURE la seule opération qui permet de vérifier cette division. n
413 12
36
34
53
8
5
(34 +5) x 12
(34x12)+5
(34x12)-5

(413:34)-5
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CCIX D

Un nombre a éf

décomposé en parts équivalentes puis recomposé.
COMPLETE toutes les cases de Uarbre. /4
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OBSERVE cette division.

7680 16
-6 4
480
128
128
00
-0
0
Sans effectuer les opérations, COMPLETE les égalités suivantes. /5
= 7680:16= etil reste

= 7685:16 = et il reste
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Sans effectuer les opérations, COMPLETE les égalités suivantes. /5
= 7680:16= et il reste
= 7685:16= et il reste

= 768:16 =

= 7680: 160 =

® 7680:48 =
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Nombres et opérations

Question 1

Attention, fu as exactement 9 minutes pour effectuer ces 20 opérations.

EFFECTUE.

D
2)

3)

4)
5)
6)
7
8)
9)
10)

Bxs5=...
le triple de 10,1 = ..

de

3
1

6X9X15x2x... =0
23+456+17+44 = ...
7-2=700—...
... — 402 =100
1024 : 8 =

800 — 127 = ...

7009 + ... -9 = 7000
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Nombres et opérations 2

Question 1 4

EFFECTUE.

a) 8264 — 6325 = b) 426,37 +1791 + 35,2

Ta réponse

©) 692 x 275 =

Ta réponse

d) 10368 : 54 =

Ta réponse

Ta réponse
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Ta réponse Ta réponse

d) 10368 : 54 =

Ta réponse Ta réponse

Question 2

Observe cette division crite correcte.
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Question 2 6

EFFECTUE.

) 67895 — 47844 = b) 234.6+67.905+349 =

Ta réponse
©) 64 x 25,

d) 34521 - 111 =

Ta réponse Ta réponse





